

● 4 страница

**Дневник искусств****НАКАНУНЕ  
ГАСТРОЛЕЙ**

Заканчивается сезон в театрах Ташкента, коллективы которых скоро отправятся в гастрольные поездки по городам нашей республики и страны. Две группы актеров театра «Еш гвардия», во главе которых Б. Нхтияров — главный режиссер и М. Раджабов — ведущий актер, выезжают в Андижан и Ош, где покажут свои работы: спектакли «Жертва любви» Хамзы, «Будь внимателен» О. Ноздрачева и программу миниатюр «Хандамиз сизга дустлар». Состоится также премьера спектакля-дискуссии «Шрамы» Е. Шабана. В нем рассматривается о молодых, о поиске ими жизненного пути, об их долге перед обществом и перед собой.

По возвращении актеров

из гастрольной поездки театр приступит к работе над спектаклем «Думаю о нем» Ю. Долгого, который посвящается 60-летию ВЛКСМ.

Премьеры спектаклей «Думаю о нем» и «Шрамы» намечены в Ташкенте на сентябрь — к началу десятого сезона театра «Еш гвардия».

**Р. ГУЗАЙРОВА.**